
 

 

  

TTIISSZZTTEELLTT  KKÜÜLLDDÖÖTTTT!!  

  

Az Intercisa Lakásszövetkezet Igazgatósága nevében meghívom a Területi Konzultáción 

kialakult időpontban (tervezett időpontok 2021. július 22. és 2021. július 29.) tartandó 
Küldöttgyűlést megelőző 

 

 

 

 

melynek időpontja és helye: 

Időpontja Helye 

2021. június 28-án 17 óra Gárdonyi Géza Általános Iskola 
(Dunaújváros, Római krt. 51.) 

földszinti Étterem 

A Területi Konzultációt követő időszakban, de a Küldöttgyűlést megelőzően kell megtartani a 
részközgyűléseket, ahol a tulajdonosokat a Területi Konzultáción elhangzottakról tájékoztatni 
kell. 

Kérjük ennek megszervezését, amelyhez segítségként mellékeljük a kifüggesztésre szolgáló 
részközgyűlési Meghívót, a jegyzőkönyv készítéséhez szükséges „Részközgyűlési jegyzőkönyv” c. 
nyomtatványt, amit kitöltve legkésőbb 2021. július 12-én 12 óráig kérünk a Szövetkezet 
irodájába eljuttatni. Csak eddig az időpontig beérkezett észrevételekkel tud az Igazgatóság 
érdemben foglalkozni.  
 
A Meghívóhoz mellékeljük: 

 az Évközi díjmódosítások listáját;  

 a 2021. szeptember 1-től alkalmazandó díjak jegyzékét; 

 Meghívót a részközgyűlésre, lakónévsort; 

 „Jegyzőkönyv” nyomtatványt a részközgyűlésre. 
 
A felsorolt anyagok tartalmával kapcsolatos észrevételeikre a Területi Konzultáción részletesen 
kívánunk válaszolni, de amennyiben ez szükséges, úgy a Szövetkezet munkatársai – 
ügyfélszolgálati időben – még azt megelőzően, ill. azt követően is rendelkezésére állnak! 
 
Kérem a Tisztelt Küldöttet, hogy a Területi Konzultáción feltétlenül vegyen részt, mert a 
Küldöttgyűlésen nincs lehetőség az adott lépcsőházat érintő kérdések részletes megvitatására. 

A Területi Konzultáció elsősorban a részközgyűlésre való felkészítést szolgálja. 
 

Figyelem! A Szervezeti Szabályzat E. 1.6. pontja értelmében „Továbbá amennyiben a küldött a 

kötelezettségeit nem látja el, illetve a Lakásszövetkezet Igazgatósága által összehívott rendezvényekről 

jelzés nélkül távol marad, az aktuális havi megbízási díjára nem jogosult.” 

 
Felhívjuk küldötteink figyelmét, hogy a járványelleni védekezés szabályai szerint a 

Konzultáción való részvétel csak érvényes Védettségi igazolvány felmutatásával 
lehetséges. Megértésüket köszönjük. 
 
Dunaújváros, 2021. június 9. 
 
 
 

Igazgatóság megbízásából: 

          
     Sinkovics Béla 

                    elnök 


